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Včera – na sviatok zakladateľky redemptoristiek bl. Márie Celesty Crostarosy –
zložili novici br. Ján Kniez a br. Samuel Opálka v kostole Nanebovzatia Panny Márie
na Motyčkách do rúk provinciála provincie Bratislava – Praha Kongregácie
najsvätejšieho Vykupiteľa P. Václava Hypiusa dočasné sľuby čistoty, chudoby a
poslušnosti. Na slávnosti sa zúčastnil aj ich novicmajster P. Maurizio Iannuario z
Neapolskej provincie.

Ján Kniez, ktorý pochádza z Lovčice – Trubína v Banskobystrickej diecéze, začal svoju
formáciu v reholi redemptoristov v roku 2018. V nasledujúcom akademickom roku bude
pokračovať v bakalárskom štúdiu teológie a filozofie na TF TU v 3. ročníku. Samuel Opálka
pochádza z Kováčovej v Banskobystrickej diecéze a svoju formáciu v reholi redemptoristov
začal v roku 2017. V nasledujúcom akademickom roku bude pokračovať v magisterskom
štúdiu katolíckej teológie na TF TU vo 4. ročníku. Br. Ján a br. Samuel boli súčasťou
interprovinciálneho noviciátu v Ciorani pri Neapole. Ročný noviciát strávili v komunite spolu
s troma novicmi z Talianska (provincie Rím a Neapol) a jedným zo Španielska (provincia
Madrid).
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Kongregáciu najsvätejšieho Vykupiteľa založil v roku 1732 v mestečku Scala pri Neapole sv.
Alfonz Maria de Liguori. Z Talianska priniesol redemptoristov cez Alpy sv. Klement Maria
Hofbauer, rodák z Tasovíc pri Znojme, v roku 1785. Vo svetle charizmy sv. Alfonza sa
redemptoristi provincie Bratislava – Praha venujú hlavne ľudovým misiám a
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exercíciám (Podolínec, Kostolná – Záriečie), ktoré sú zároveň prvými pastoračnými
prioritami Kongregácie na Slovensku. Ďalšími prioritami sú farská pastorácia (Gaboltov,
Banská Bystrica – Radvaň, Bratislava – Kramáre, Tasovice, Frýdek, Svatá Hora), pastorácia
povolaní, spolupráca s laikmi (spoločenstvá Calvary, Rieka Života, Koral,
Shekinah), pastorácia cez vydavateľstvo Slovo medzi nami a tiež aktívne pôsobenie
prostredníctvom tradičných i nových médií. Dekrétom generálneho predstaveného pôsobia
slovenskí a českí redemptoristi od februára 2017 v rámci novej provincie Bratislava – Praha.
Michalovská viceprovincia má aktuálne 29 členov. Pôsobí v troch kláštoroch na Slovensku
(Michalovce, Stropkov, Stará Ľubovňa) a v dvoch na Zakarpatí (Korolevo, Užhorod). Okrem
ľudových misií robí aj misie na školách, duchovné cvičenia, vedie Arcibratstvo sv. ruženca,
vydáva časopis Misionár a knihy vo Vydavateľstve Misionár, spravuje Baziliku minor
v Michalovciach, ako aj farnosti v Starej Ľubovni a Stropkove.

The post Dvaja novici Kongregácie najsvätejšieho Vykupiteľa zložili dočasné sľuby appeared
first on Zasvätený život.
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